

Ivan Štubňa: USA a celý Západ podporuje začlenění Ukrajiny do Ruska! Stane se z USA čínská kolonie?

cz24.news/ivan-stubna-usa-a-cely-zapad-podporuje-zaclenenie-ukrajiny-do-ruska-stane-sa-z-usa-cinska-kolonia

4. září 2022



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

USA/EU/UKRAJINA/RUSKO: Průběh války je atypický. Západ v čele s USA byl zaskočen způsobem, jakým se vede podle ruských vyjádření boj za denacifikaci a demilitarizaci Ukrajiny. Tato Američany vyprovokovaná válka – organizace a vyvolání převratu v roce 2014, dosazení proamerických loutek do vedení země, vraždění ruský mluvícího obyvatelstva na východě Ukrajiny ukrajinskými neonacisty, loupeže ukrajinského bohatství nově vznikajícími především americkými firmami snahy o uloupení Krymu Američany, kteří již měli zpracované plány na vybudování americké vojenské základny, úmyslné znehodnocení snah o plnění minských dohod Západem,

vnucení vstupu do NATO a pod. – to vše mělo za následek, že byly ohroženy vitální zájmy Ruska, které muselo reagovat.

Po zahájení války se Západ zběšněl. Byly narušeny hegemonistické plány USA na ovládnutí planety Země. A na podrobení si Ruska. Západ se spojil proti Rusku, přestože do té doby trpěl americké války s miliony obětí od 2. světové války. Může Západ beztrestně vraždit všude po světě, pokud je to podle plánu USA? Za současnou akutní hrozbu jaderné války mohou především USA, jejich lokaji a jiné země, které nezabránily USA za posledních 70 let páchat beztrestné zločiny na různých místech světa. Proto jsme dospěli do stádia, kdy se vědí zástupná válka USA a Západu proti Rusku na ukrajinském území.

Upřímně mi je líto obětí této Američany vyprovokované války. Prezident Zelenskyj je zločinec, který pro americké zájmy úmyslně obětoval životy svého národa v této válce. Není tajemstvím, že ukrajinskou armádu a její vojenská rozhodnutí plánují na místě činu hlavně američtí, britští vojáci a jejich speciální soukromé vojenské jednotky. Obrovská vojenská podpora Ukrajině jasně řekla, že Západ nemá zájem na ukončení války, ale na jejím pokračování. Je nezajímá kolik slovanských životů v této válce vyhasne. Je zajímá z výše uvedených důvodů jen a jen ukrajinské území a její bohatství. Proto Západ nemá zájem řešit vzniklý stav jednáními u kulatého stolu.

Po zahájení války došlo ke zhroucení amerických neonacistických snů o vojenském a ekonomickém ovládnutí světa. USA a Západ si neuvědomují, že prodlužováním války z jejich strany, Rusko přehodnotí své původní cíle a může se stát, že ovládne celou Ukrajinu. Potom už dohody nebudou možné. Rusko si prostě musí zajistit, aby je nikdo z Ukrajiny neohrožoval.

Zkušený stratég a politolog při takovém průběhu událostí na Ukrajině má denně před sebou mapu. Z ní lze vyčíst, že do Ruska byl legálně začleněn Krym. Rusko uznáním Doněcka a Luhanska jako

samostatných republik učinilo první krok k tomu, aby se i tyto země připojily k Rusku. Většina obyvatelstva jsou Rusové, resp. rusky mluvící občané, kteří mají v živé paměti řádění ukronacistů po roce 2014, kdy tam zahynulo cca 15 000 lidí. Momentálně je situace taková, že Rusko kvůli své bezpečnosti ovládne celý jih až po Cherson a Oděsu a odřízne Ukrajinu od moře. Na severu ovládne Charkov, Sumi, Černigov s kontrolou Černobyli. Střed Ukrajiny může být pod správou Ruska včetně Čerkeské, Kirovogradské, Mikolajevské oblasti a Poltavy.

Tato území mohou být pod správou Ruska, dokud Kyjev neposkytne Rusku záruky o vzdání se ohrožování Ruska. Kyjevu tak zůstane cca polovina území, které bude ovládat. Samozřejmě, že i pro toto území bude platit demilitarizace a denacifikace. Neustálé dodávání zbraní Západem Ukrajině tak ohrožuje samotnou existenci Ukrajiny. Pokud USA s těmito aktivitami nepřestanou, může se stát, že Rusko zabere do prozatímní správy celé území Ukrajiny. USA a Západ dokázal svým jednáním, že jim nejde o ukončení války, ale o její prodlužování s cílem oživení zbrojní výroby moderními zbraněmi až toho plynoucí obrovské zisky. Lidé přicházející o život v této válce jsou jim „ukradeni“. Vždyť jde „pouze“ o Slované. A ti se podle anglosaské rétoriky mohou navzájem pozabíjet. **Proto USA také plánují vyvolání lokální války mezi tzv. východním křídlem NATO a Ruskem. Jde z převážné části opět o slovanská území. Tento plán je odsouzen k zániku. Čím více se válka prodlužuje, tím více bude ve slovanských zemích sílit jednota a odpor vůči válce.**

Slované mají přece vybudovaný silný pud sebezáchovy a nedopustí na svých územích válku proti Rusku. Jednoduše nebudou bojovat. Těmito snahami USA a anglosaský Západ může ztratit ještě víc. Slované jednou provždy ze svých území vyženou anglosasko-německých okupantů a spojí se. Mnoho slovanských

států má trpké zkušenosti se zradou Západu v rozhodujících událostech v historii. (Např. Rusko, Srbsko, Polsko, Československo apod.).

Také se může stát, že Rusko po válce výše zmíněnou polovinu země na východ od Kyjeva obnoví, vrátí zpět z ruského území skoro tři miliony ukrajinských uprchlíků, případně dalších novousedlíků a prostřednictvím referenda připojí k Rusku i tato území. Tentokrát navždy.

USA stále žijí v bublině své výjimečnosti. Neuvědomují si, že tato bublina praskla 24. února. Pokud nepřestanou s provokacemi, mohou se stát čínskou kolonií!!! Proč? Zřejmě nikdo si v Pentagonu nevšiml, proč Rusko nevede totální válku proti Ukrajině. Je to proto, že šetří jejich civilní životy a potom proto, že dodávkami zbraní se i USA oslabuje. Rusko má velmi dobré rozvědné zdroje v Pentagonu, v Bílé chajde, nemluvě o americkém Kongresu. Velice dobře ví, kolik zbraní USA vyčerpalo a kolik jich ještě plánuje vyčerpat na dodávkách na Ukrajinu. Čím více jich dodá, tím dříve bude vojensky oslabeno.

USA nebudou schopny rychle obnovit svůj zbrojní potenciál v případě vzájemného konfliktu. Ten ale nehrozí ze strany Ruska. Rusko v případě vyprovokování války v Evropě, nepochybně tuto válku vyhraje. Slované bojovat nebudou a Anglosasi budou hledat velmi rychle dohody vedoucí ke skončení války.

Rusko velmi dobře spolupracuje s Čínou. Číňanům doslova Američanům nůkají vojnu, když vyvolávají konflikty na Thajwane. Čína má k dispozici okrem ruských rozvědnych informácií aj svoje. Ak sa situácia vyhrotí, Čína nebude váhať a urobí s Američanmi krátky proces. Čínske a ruské ponorky určite monitorujú podvodný svet v okolí Severnej Ameriky. Vojna medzi USA a Čínou by skončila za dva týždne. Výsledok by bol ten, že časti územia USA bude na dvesto rokov neobývatel'né. V ostatných častiach USA by Čína zaviedla režim podliehajúci čínskemu riadeniu. Uvedomujú si to

bežní občania USA? Vedia, že ich vlastná vláda tlačí do hrobu? Môžu tomu zabrániť len tak, ak sa ihneď začnú búriť proti tejto vláde a budú žiadať okamžité zastavenie amerických dodávok zbraní do sveta a obnovu svojej krajiny na skutočných demokratických princípoch. Inak im hrozí skaza.

PS: A netreba zabúdať na Severnú Kóreu. Je možné, že na základe spolupráce s Čínou Američanom tiež pustí nejaké „včeličky“.

AUTOR: Ivan Štubňa

ZDROJ

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.